

Суду Жовтневого района г. Днепропетровска
Медника Александра Иосифовича
г. Днепропетровск,

а/я 2787.



ЖАЛОБА
на бездействие следователя.

17 января 2015 года, примерно в 8:52 я обратился в милицию, по телефону 102, в связи с тем, что в ночь с 16 на 17 января 2015 года, с принадлежащего мне автомобиля «Форд-Скорпио», г/н 183-76АА, варварским способом, не предусматривающим дальнейшее использование по назначению, были украдены передние фонари – указатели поворотов.

После этого, в 12:07, мне, на мобильный телефон, несколько раз позвонил сотрудник уголовного розыска, Калыч Александр Витальевич, который пообещал мне, что милиция, для осмотра места преступления приедет.

Прождав примерно 2 часа, в 13:55 я пришёл в Жовтневое районное отделение милиции г. Днепропетровска, для того, чтобы зарегистрировать, в установленном законом порядке, заявление о совершенном преступлении (Прил. 1). В регистрации, в установленном законом порядке, мне было отказано. Милиционер отказался расписываться и ставить печать на моём экземпляре заявления, а вместо этого, дал мне какую-то бумажку и сказал, что, якобы, моё заявление уже зарегистрировано. Я заявил милиционеру, что это нарушение ч. 4 ст. 214 УПК Украины, но милиционер заявил мне, что его действия законны.

Обращаю внимание Суда на то, что ст. 214 УПК Украины предусматривает только один порядок регистрации заявлений об уголовных правонарушениях. Кроме того, ч.3 ст.9, объявляет недействительными, все ведомственные инструкции, противоречащие УПК Украины. Действуя, вопреки ч.3 ст. 8 и ст. 214 УПК Украины милиционер, принимавший моё заявление, превысил свои должностные полномочия и нарушил закон, совершив должностное преступление, предусмотренное ст. 365 УК Украины.

После этого, примерно в 14:45 выйдя из дома, на улице Рогалёва, рядом с моим автомобилем я увидел нескольких милиционеров, один из которых держал в руках какие-то бумаги и ручку. Рядом с ним стояли две женщины. Милиционер показывал им на мой автомобиль, а женщины что-то говорили. Из отрывочных фраз я услышал, что женщины сообщали заведомо ложную информацию о том, что, якобы я моим автомобилем не пользуюсь.

Когда я спросил, что здесь происходит, милиционер заявил мне, что, якобы, они осматривают место происшествия.

Осмотр, милицией места совершения преступления, а так же, опрос свидетелей, почему-то, проводился в моё отсутствие. Я совершенно случайно увидел происходившее.

Уезжая, милиционеры сказали, что потом уведомят меня о начале досудебного расследования.

21 января 2015 года, примерно в 15:10, я обратился в Жовтневое районное отделение милиции, для того, чтобы получить выписку из ЕРДР, уведомление о начале досудебного расследования, а так же, для того, чтобы меня ознакомили с моими правами потерпевшего, но оказалось, что документы о совершении преступления против моего имущества, каким то образом, оказались у сотрудницы уголовного розыска Лукониной. Я прождал, примерно 40 минут у дверей кабинета Лукониной, а затем ушёл.

Далее, 23 января 2015 года, примерно в 14:25, я вновь обратился в Жовтневое районное отделение милиции, с той же целью, что и 21 января, но вместо установленных законом документов мне был выдан клочок бумаги (Прил. 2). Я вновь поднялся на 4-ый этаж, Лукониной вновь не оказалось на месте. Вместо Лукониной зашёл какой-то сотрудник милиции, который поискав в документах Лукониной «ответ на моё заявление», сказал мне, что, якобы, документы, связанные с нападением на моё имущество, 17 января 2015 года, находятся у какого-то, очередного оперативника, к которому я должен подойти и поговорить.

Обращаю внимание Суда на то, что согласно ч.1 ст. 41 УПК Украины, оперативные подразделения Украины осуществляют следственные (розыскные) действия и негласные следственные (розы-

скные) действия, только в уголовном производстве, а так же, только по письменному поручению следователя, прокурора.

Согласно ч. 2 этой же, ст. 41 УПК Украины самостоятельная инициатива оперативных подразделений запрещена.

Исходя из этого, документы о нападении на мой автомобиль, могли быть направлены оперативникам уголовного розыска Жовтневого районного отделения милиции, только письменным поручением, следователем или же прокурором, только в рамках досудебного расследования.

В связи с изложенным выше прошу Суд

1. Обязать начальника следственного отдела Жовтневого районного отделения милиции г. Днепропетровска зарегистрировать, согласно требований ст. 214 УПК Украины, моё заявление о причинении умышленного вреда моему автомобилю, а именно: внести информацию о совершении преступления, предусмотренного ст. 194 УК Украины, содержащуюся в моём заявлении, в ЕРДР и начать досудебное расследование.

2. Обязать начальника уголовного розыска Жовтневого районного отделения милиции г. Днепропетровска, в присутствии судьи, официально, с предоставлением копий документов, ознакомить меня с письменным поручением следователя или же прокурора, явившимся основанием, для связанных с моим заявлением, от 17 января 2015 года, действий его подчинённых – Лукониной и остальных.

26 декабря 2014 года



А. И. Медник

Начальнику Жовтневого районного отделения
милиции г. Днепропетровска
подполковнику милиции
Клешне В. В.

Меднику Александра Иосифовича
г. Днепропетровск,

а/я 2787.

ЗАЯВЛЕНИЕ

В период времени, с 23:00, 16 января 2015 года по 02:00 17 января 2015 года, с принадлежащего мне автомобиля, «Форд-Скорпио», г/н: 183-76АА, были украдены передние фонари поворотов, украдены варварским способом, не предусматривающим дальнейшее использование этих фонарей по назначению.

Автомобиль застрахован.

Считаю, что это происшествие не кража, а имитация кражи и совершена она с целью издевательства. Аналогичных краж узлов и агрегатов с моих автомобилей, всего, совершено около 10-ти.

Все эти варварские нападения, на принадлежащее мне имущество, совпадают по времени с моими обращениями в суд или же с подготовкой мной документов для обращения в суд.

В качестве мести, мне протыкают колёса, воруют колпаки, выбивают стёкла, воруют наружные, декоративные элементы.

Прошу, в соответствии со ст. 214 УПК Украины открыть уголовное производство по ч. 2 ст. 185 и ст. 194 УК Украины, найти лицо или лица, совершающих систематические нападения, на принадлежащее мне имущество и привлечь их к уголовной ответственности.

17 января 2014 года

А, И, Медник.

